

Lugar aparte en este mismo número se publica una nota de la Dirección General de Seguridad en la que terminantemente se reprime la inmoralidad pública de muchos que no se dan cuenta de lo que significa la elegancia, el buen gusto y la decencia en la vida social. So pretexto de la elevada temperatura en estos días del estío, hay quienes se entregan a excesos indecorosos, con el escándalo consiguiente para cuantos viven dentro de una irreflexible norma moral, y el mal ejemplo a los pequeños, que llegan a presenciar al vivo escenas que se ha tratado evitar por una ordenación legal justa y prudente que presencien en los cines y salones de espectáculos.

Está muy lejos la nueva España de aquello que tanto reprochamos a los rojos, y no van tan adelante los tiempos, por más que la ola de inmoralidad crezca y avasalle los más sanos principios morales, para que renunciemos los españoles a un derecho de respeto mutuo que por parte de dispados inconscientes o malos era transgredido de continuo. La voz de la Iglesia en repetidas ocasiones advirtió el peligro que estos hechos encierran en sí. Y algunas autoridades, como nuestro excelentísimo señor gobernador civil, habían reprimido con el alcance de sus medios los más destacados abusos en este orden de cosas.

Ahora es una orden de la Dirección General de Seguridad la que da normas sobre el particular, pudiendo las autoridades dependientes de este organismo sancionar «ipso facto» a quienes presenten plébeos desaliños de indumentaria; a los que se entreguen a ruidosas manifestaciones de alegría o a indecorosas actitudes; a los que innecesariamente e inelegantemente demuestren a los demás su mutuo afecto... Ni que decir tenemos que sinceramente aplaudimos esta decisión de la autoridad civil. Numerosas veces hemos afirmado que el enemigo de España en sus oscuras consignas señala a sus secuaces la recomendación de Balaán. La perversión de todo orden moral viene fácilmente por el camino de la sensualidad, y esta se filtra en nuestro modo de ser a través de los descuidos de indumentaria o por la visión de indecorosas actitudes. Bien está, pues, que se repriman los excesos, así como todo lo que pueda significar malos ejemplos.

El pleno de las Cortes Españolas se reunirá el día 15

Con arreglo a lo que dispone el artículo 53 del reglamento provisional de las Cortes, éstas se reunirá en pleno el próximo día 15 de julio, a las cuatro de la tarde.

Lo que a los efectos oportunos y para conocimiento de los señores Procuradores se publica en Madrid, a ocho de julio de mil novecientos cuarenta y tres.—El Presidente de las Cortes, Esteban Bilbao.

El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy la disposición de la Presidencia de las Cortes Españolas convocando a los Procuradores para la mencionada fecha.

CONSTRUCCION PARTICULAR

Sin duda alguna, la solución mejor para el problema de la vivienda es la de construir. Pero existen dificultades insuperables para realizar hoy las obras suficientes que exige la gravedad de la situación. La construcción es, en la actualidad, de dos clases: oficial y particular. La construcción particular es la que más sensiblemente acusa las extraordinarias dificultades del momento.

La mayoría de los propietarios cuyas casas quedaron destruidas, se limitó a cobrar los seguros sin intentar la reedificación.

La escasez de elementos necesarios para la construcción —especialmente hierro y cemento— hace que sean muy pocos los propietarios que se lances a construir; y los que lo hacen procuran terminar cuanto antes sus obras utilizando para ello las fuentes ilícitas del estraperlo, con lo que se pagan a grandes precios las materias primas, y esto redunda en el encarecimiento posterior de los pisos, que alcanzan precios verdaderamente fabulosos.

Es necesario extremar la rapidez en la tramitación de cuantos expedientes tengan por objeto el suministro de materias primas o la concesión de permisos que tengan relación directa con el problema de la construcción.

Hay que fomentar, por todos los medios, la construcción por parte de los particulares; es deber de las autoridades provinciales amparar el normal desenvolvimiento de los trámites reglamentarios para construir y, sobre todo, garantizar la llegada y suministro perfecto de los cupos correspondidos.

De hecho así obran nuestras autoridades para quienes la cuestión de la vivienda es una enorme preocupación, ya que sobre ellas pesa la distribución de las que vacan. Pero sobre todo esto representa también

preocupación importante el reperir el comercio ilícito de materiales que luego hacen inasequibles los precios a que asciende la renta de los pisos.

Pío XII recibirá hoy al Pontificio Colegio Español de San José

ROMA 7.—Su Santidad recibirá hoy en audiencia especial al Pontificio Colegio español de San José, que desea clausurar la celebración del XXI aniversario de su fundación postrándose a los pies del Santo Padre. Se supone que el Pontífice pronunciará un breve discurso en castellano y que éste, convenientemente registrado, será retransmitido por Radio Vaticano en su emisión ordinaria para España, a las diez de la noche, con onda 50 26 metros.—EFE.

ATAQUE DEL ANTITANQUE



La pieza alemana antitanque, situada en su nueva posición de ataque queda lista para el fuego en pocos segundos cerrando el paso a los carros blindados soviéticos.—(Foto Presamundo).

FRANQUEO CONCERTADO

Año XLVI. Número 13.743

PERIODICO DE LA TARDE

Jueves 8 de julio de 1943

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 19,5.
Mínima, 10,2.

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

Extraordinaria expectación en Washington y Londres

Los grandes rotativos publican la noticia de la ofensiva alemana en Rusia con letras mayúsculas del más grueso calibre tipográfico

Ante la ofensiva del Eje en Rusia. Leemos lo que nos dice Portugal que tiene siempre muy buena información de Londres: «Los estrategas de café fibroctas y hasta aquellos que llevan sus opiniones sobre la guerra a las columnas de los periódicos, han recibido una no pequeña sorpresa esta tarde cuando aparecieron las primeras informaciones de la nueva ofensiva alemana en el Este.

En realidad, ni aquellos ni prácticamente nadie aquí esperaban a estas alturas del año esa ofensiva, en contraste con lo que sucedía en marzo, abril, mayo y hasta junio en que en más o en menos se tenía un nuevo ataque germánico en el frente ruso, como artículo de fé. Pasaron esos meses, entramos en pleno estío y los estrategas de café, ejercitaban sus divagaciones en torno al contacto desorientados por la impenetrable reserva y silencio alemanes en cuanto a acciones futuras, derivando por falta de elementos de juicio—y hasta un poco por efectos del calor que tímidamente esbozaba el aire diurno de Lisboa— a previsiones más fantásticas sobre los futuros acontecimientos.

La mayor ofensiva germánica
«Por lo que respecta a los comentaristas de Prensa», puede decirse que también habían abandonado en masa la perspectiva de una ofensiva alemana en Rusia este año para entregarse por entero a las propicias especulaciones sobre el segundo frente.

Pero no debe extrañar esta general desorientación que en el ambiente de Lisboa se registraba por cuanto en el propio Londres, bastante más interesado en la guerra que esta capital, el desquite sobre los proyectos alemanes era absoluto, hasta el punto de que uno de los más importantes diarios londinenses

ayudaban, en un extenso artículo titulado: «¿Qué piensan los generales de Hitler?» mostraba ese desquite hasta la saciedad llegando incluso a afirmar que cuanto la Prensa y la Radio alemana decían era sólo para desorientar al enemigo y en nada respondía a lo que en realidad el Mando y Alemania pensaban.

Detalle curioso es que las informaciones que esta tarde revelaron aquí la nueva ofensiva en el Este son todas de origen inglés y americano, asegurándose que ésta es la mayor ofensiva germánica en aquel frente y que ya causan duro castigo a los rusos rompiendo sus líneas. De fuente alemana, en cambio no hay otras informaciones que las del Parte especial donde ni aun apenas se refleja la envergadura de la operación, contrariamente a las noticias angloamericanas.

La noticia en los Estados Unidos

NUEVA YORK.—Hoy, la noticia cumbre es aquí el sensacional anuncio de que los alemanes han desencadenado su ofensiva de verano en Rusia. El primer indicio de esto fué recogido por todos los diarios con letras mayúsculas del más grueso calibre tipográfico, y ante el silencio de Berlín se hace resaltar la noticia publicando los comunicados de Moscú. Los soviets hablan de una nueva tremenda presión alemana en el sector Orel-Kurs-Bielgorod y afirman que se están desarrollando nutridos, ininterrumpidos y crecientes combates a fondo en los que toma parte el grueso de las tropas blindadas del Reich y de la «Luftwaffe». Los periódicos yanquis dicen que los rusos han ganado las batallas principales y han contenido los avances alemanes, pero que

sean que prosiguen las operaciones con violencia cada vez mayor.

El público despiega ávidamente los periódicos, donde las noticias del frente ruso retienen momentáneamente su impaciencia, por un lado, y la agudizan más por otro.

Otro general chino se pasa al Gobierno de Nankín

TOKIO, 7.—El general de división Ma Tchun, perteneciente al Estado Mayor de la primera zona de guerra de la China de Chungking, se ha pasado a las tropas de la China nacional y ha prestado juramento de fidelidad al Gobierno de Nankín. Ma Tchun tiene sesenta y dos años de edad, se educó en Inglaterra y ocupó importantes cargos, entre ellos como encargado de combatir el comunismo en la provincia de Shaansi. EFE.

Huracán sobre Santander

SANTANDER, 7.—A las nueve de la noche se ha desencadenado un violentísimo huracán del Noroeste, que ha hecho notar sus mayores efectos en el mar, obligando a ganar el puerto a toda máquina a más de un centenar de vaporcitos, la mayoría de Bilbao, que se dedican a la pesca de bonito en estas aguas. Todos los barcos han entrado de arribada forzosa en la dársena de Puerto Chico.—(Cifra)

Batalla de enorme volumen en la que son empleadas fuerzas gigantescas

Habla Berlín

«Con rapidez fulminante la rigidez aparente del frente del Este se ha convertido en un movimiento de masas que se despegan en una extensión de centenares de kilómetros —escribe el redactor militar de la agencia D. N. B. La tregua estival que reinaba en los vastos espacios entre Bielgorod y Orel ha cedido el lugar a una batalla, cuyo enorme volumen se deduce solamente de las fuerzas gigantescas empleadas en los combates. El enemigo había concentrado en este sector potentes formaciones formadas por sus unidades de choque con la misión de atrave-

sar el Dnieper y reconquistar Ucrania, tan necesaria para la alimentación de los soviets. Pero cuando el Mando soviético puso en marcha sus efectivos contra la línea alemana, se desencadenaron los contraataques de la Wehrmacht.

Los medios militares alemanes desmienten las noticias soviéticas que quieren hacer creer que el Mando alemán ha desencadenado una ofensiva, con objetivos análogos a los de Moscú y Stalingrado, probablemente para pedir a los angloamericanos la apertura del segundo frente.

Las armas alemanas alcanzan éxitos sorprendentes

No obstante, la batalla se ha convertido en un encuentro colosal, que puede colocarse dignamente al lado de las grandes batallas del Este, en lo que se refiere a su extensión y al material humano y técnico empleado. Los inmensos efectivos de las tropas concentradas por el enemigo era tal que el Mando alemán se ha visto obligado a intervenir con medios aún mayores. En el curso de los combates entablados, extraordinariamente violentos, las armas alemanas han alcanzado éxitos sorprendentes. Desde el martes, la iniciativa se halla totalmente en manos de los alemanes.

El saliente de la línea del frente que va del Noroeste de Bielgorod a Kurik, y al Sur de Orel es actualmente teatro de combates que au-

mentan incesantemente de intensidad. Las formaciones alemanas han logrado en el curso de estas cuarenta y ocho horas rechazar todos los ataques en masa del enemigo, con ayuda de un gran despliegue de fuerzas aéreas, pasar al contraataque en varios lugares y apoderarse de importantes posiciones claves soviéticas. Esto se refiere, sobre todo, a los bastiones situados al Noroeste de Bielgorod y al Norte de Kurik. Por una parte y otra, los tanques parecen desempeñar un papel importante. Conviene, sin embargo, destacar que no ha sido empleada hasta ahora la reserva de operaciones de los carros alemanes, de forma que, por el momento, no se trata de una movilización en masa de la potencia acorazada alemana.

Las mayores flotas aéreas de la Historia intervienen en la batalla

De muy diferente manera se presenta la situación por parte soviética. Las informaciones recogidas por los exploradores demuestran que sus reservas de operaciones han sido ya plenamente empleadas. Se puede descontar que la destrucción de tanques enemigos es superior a la mencionada en el comunicado militar de hoy que cita trescientos. Un gran número de estos está constituido por modelos muy recientes.

Los observadores de esta batalla ponen de relieve la parte extraordinariamente importante que toma en este inmenso duelo la Aviación. Las

Contra el impudor y las licencias de conducta pública

Graves sanciones contra los que por falta de respeto a sí mismos y a los demás demuestren su incapacidad para la vida de sociedad

NOTA DE LA DIRECCION DE SEGURIDAD

La llegada de la estación estival, que permite o hace precisa una mayor frecuencia de la vida al aire libre, viene poniendo de manifiesto en excursionistas y aun en concurrentes a lugares de público esparcimiento en el interior de la población unas veces plebeyos desaliños de indumentaria, con el pretexto de la elevada temperatura; otras, soeces manifestaciones de ruidosa alegría, y otras, en fin, indecorosas actitudes, por las que personas de ambos sexos pretenden acaso demostrar a los demás, innecesaria e inelegantemente, su mutuo afecto; y en evitación de que persistan tales licencias de conducta se han dado órdenes severas a los agentes de la autoridad para que sean corregidos en el acto. Por respeto a sí mismo y, si éste no fuera sentido en algún caso, por obligado respeto a los demás, ha de desterrarse de nuestras prácticas sociales todo aquello que recuerde por abyección o mal gusto las de nuestros derrotados enemigos, y a los contraventores, que serán multados en el momento o arrestados gubernativamente, según los casos, se les registrarán sus nombres para, en caso de contumacia, demostrativa de su incapacidad para la vida en sociedad, separarles de ella por el tiempo necesario para que adquieran en un campo de trabajo ese mínimo de condiciones exigibles para la convivencia, que, por otra parte, están al alcance de cualquiera que no tenga muy deformado el concepto del buen gusto.

mayores flotas aéreas de la Historia moderna se encuentran frente a frente en la región de Kurik. Las cifras aseguran cuál de los dos adversarios ha obtenido el dominio del aire. Los 41 aviones perdidos no pueden equilibrar la pérdida de 637 aparatos soviéticos, la mayor parte de los cuales son de un modelo extrapesado. Además, se ha comprobado con sorpresa que los medios de defensa soviética no están, en forma alguna, a la altura de los medios alemanes.

A pesar de las cifras fantásticas de pérdidas dadas por el enemigo, es evidente que el dominio absoluto del campo de batalla se halla en manos de los alemanes. El porvenir próximo se encargará de arrojar aun más luz sobre esta situación.

La batalla no ha llegado todavía a su punto culminante

La batalla de Kurik y Orel no ha llegado todavía a su punto culminante, según se cree. Se supone que los objetivos lejanos de la ofensiva soviética eran Kiev y Daleproetrovsk.

En la lucha se están utilizando por ambos bandos modelos de tanques y armas totalmente nuevos y que todavía no habían sido utilizados. Potentes formaciones de tanques, de artillería, de aviones, chocan encarnizadamente. La concentración de

(Continúa en 4.ª página)

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
Junta Provincial de Precios

Precio de Frutas

Habiendo sido rectificadas algunos precios de frutas, a partir de la presente nota, quedan en vigor los siguientes:

De mayor a detall

Albericques, 1.839 pesetas kilo.
Albarillos, 1'23.
Albérchigos, 1'23.
Brevas, 0.85.
Castañas, 1'15.
Cerezos, 1'857.
Ciruelas, 1.636.
Chirimollas, libre.
Dátiles, 1.65.
Fresas, 7.665.
Fresón, 4.569.
Granada, 0.45.
Higos, 1.23.
Higos chumbos, 0.63.
Kquis, 2.13.
Limón, 1.05.
Melocotón, 2.236.
Melón, 0.69.
Membrillo, 0.57.
Nisperos, 0.57.
Parguyas, 2.236.
Sandía, 0.45.
Uva, 1.ª clase (moscatel y Almería), 2.87.
Uva, 2.ª clase, 1'99.

Los detallistas quedan obligados a expresar en un cartel colocado sobre cada especie, el precio de venta al público que se encontrará aumentado en un 25 por 100 los precios anteriormente señalados, considerados como tope máximo a que pueden comprar los detallistas. Si el precio de compra por estos hubiese sido superior a los señalados, por haber sido adquirido el género en otra provincia, no se contabilizará para aumentar el 25 por 100 mayor cantidad que la fijada para esta provincia.

Precios de despojos comestibles de vacuno mayor y menor

Como ampliación de la nota publicada en el «Boletín Oficial» de la Provincia número 82, de 3 del corriente, a continuación se detallan los precios de los restantes despojos comestibles de vacuno mayor y menor, que regían hasta primero de octubre:

Pulmón, 2 pesetas kilo.
Lengua, 11 pesetas kilo.
Patas, 4 pesetas kilo.
Carne de despojos, 2 pesetas kilo.
Calfos, 4 pesetas kilo.
Sangre, 2 pesetas kilo.
Sesos, 5 pesetas unidad.
El gobernador civil, **Alejandro Álvarez López-Baños**.

Delegación Nacional de Sindicatos de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Sindicato Nacional Textil

SECTOR COMERCIO

Ante los escritos promovidos a este Sindicato por las autoridades y comerciantes de las poblaciones rurales de España, en los que se manifiesta la carencia casi absoluta de tejidos técnicamente Únicos en dichas localidades, y comoquiera que los habituales proveedores de dichos comerciantes son los almacenistas de tejidos, los que en la actualidad no están obligados a declarar el destino que dan a dichas mercancías, este Sindicato Nacional Textil ordena, por la presente circular, lo siguiente:

1. Todos los almacenistas de tejidos, ya sean mayoristas exclusivamente o mayoristas-detalistas, quedan obligados a llevar, además del Libro de Entradas de Tipos Técnicamente Únicos, otro para dar salida a los mismos.

2. Desde 1.º de agosto, siguiendo las normas dictadas a los fabricantes de tejidos de algodón, todos los almacenistas de tejidos remitirán todos los meses al Sindicato Nacional Textil (Sector Comercio) Princesa, 14 duqdo., la segunda hoja calco del Libro-Registro en el que anotarán todas las ventas que hayan efectuado durante el mes último de los Tejidos Técnicamente Únicos comprendidas entre el A. 1 al A. 303, inclusive, únicamente, haciendo constar en el encabezado del mismo los detalles que se exigen a los fabricantes de los citados tejidos.

En el caso de que el almacenista tenga la doble condición de detallista, hará figurar en dicha casilla el porcentaje dedicado a su detall para la comprobación exacta de la salida de todos los tejidos recibidos.

3. Tanto el Libro-Registro de entrada como el de Salida de Tipos Técnicamente Únicos se encontrarán siempre al día en las anotaciones pertinentes y estarán a disposición de las autoridades que puedan reclamarlo.

DE DENUNCIAS

Por infracción al Código de Circulación

La Guardia Civil de Flores de Avila ha denunciado a los vecinos de Salvadros, Rafael Sánchez Sánchez y Conrado Sánchez Domínguez.

Por pastoreo abusivo

La Guardia Civil del puesto de Hornillo ha denunciado al vecino del mismo pueblo, Patricio Muñoz Sánchez y al del Arenal, David Vinuesa Familiar.

Detenido por lesiones

La Guardia Civil de Horcajada ha detenido al vecino del mismo, Pedro García López por producir lesiones de pronóstico reservado con una piedra a su vecino Gayetano Sánchez González.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Reposo Municipal

Plaza de la Victoria

Lista de números premiados del CUPON PRO CIEGOS, correspondiente al sorteo celebrado el día 7 de julio de 1943:

Premiado con 25 pesetas el número 371.

Premiados con 2'50 los números 071; 171; 271; 471; 571; 671; 771; 871; 971.

SE VENDEN

teleras y tajuas superiores en Rivilla de Barajas, casa de Rafael Sánchez.

Central Reguladora de Adquisiciones de Patatas

Declaraciones de siembras

Actualmente en vigor la Circular núm. 26 de la Comisaría de Recursos de la 1.ª Zona, publicada en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 11 de julio del pasado año, se hacen las siguientes aclaraciones:

La declaración de superficie sembrada se ha de efectuar antes del día 20 de julio, haciéndola en hectáreas y áreas y debe ser presentada por todos los agricultores del término.

Los plejos que se indican en el apartado b) de dicha Circular o sea la declaración de cantidades recogidas que tendrá que hacerse sin excepción por todos los agricultores que declararon superficie de siembras, aunque no recogiesen nada, serán el 30 de julio para la patata temprana, el 30 de Septiembre para la de media temporada y el resto o sea la tardía tendrán como plazo de declaración el día 23 de Noviembre. Pero no teniendo apenas importancia en esta provincia la patata temprana, se declararán justas en el mismo impreso éstas y las de media temporada y únicamente se sacará relación independiente para la temprana cuando por su cuantía constituya un sobrante y pueda ser objeto de compra por los almacenistas de esta Central Reguladora. La declaración se hará por los agricultores llenando por duplicado primeramente el modelo P-1 a excepción del «Segundo tiempo de la declaración». Una hoja se quedará en el Ayuntamiento y la otra se entregará al productor, que le servirá para justificar su declaración y para que al hacer

la recolección de la patata temprana y la de media temporada que finaliza en 30 de Septiembre pueda prestar la declaración definitiva de las patatas obtenidas. En 25 de Noviembre completará con la declaración de la patata tardía recolectada.

Las reservas del productor serán por persona y mes de trece kilos.

Se remiten a todos los secretarios impresos modelo P-1 para las declaraciones así como impresos para los recibidos que han de hacer por duplicado, uno para que quede en el Ayuntamiento y el otro para que sea remitido a esta Central Reguladora. El «Primer tiempo de la declaración» inmediatamente después de haber sido prestada por todos los agricultores ha de comprender todos los datos que constan en las hojas declaratorias debiendo ser remitido antes del día 15 de Agosto. El «Segundo tiempo» para patata temprana y de media temporada lo remitirán del 1 al 5 de Octubre y el referente a la patata tardía lo enviarán justo con el modelo P-1 para que tenga entrada en esta Central antes del día 1.º de Diciembre. Si en patata temprana tuvieran alguna disponible para venta lo comunicarán inexcusablemente el día 30 de Julio indicando cantidades.

El presidente delegado, **José Pascual**.

Ecos de Barco de Avila

Campamento de verano del Frente de Juventudes

Desde el primero del mes actual, el Frente de Juventudes maurileño tiene instalado un campamento femenino, compuesto en su primer turno por un centenar de chicas que gozan de las primicias climatológicas y de los envidiables panoramas de la región.

Han sido acogidas con la hospitalidad y caballerosidad propias de esta villa, que desean para sus jóvenes visitantes una estancia grata entre nosotros.

Dispensario antipalúdico

Normalmente funciona este dispensario, de reciente creación y que tantos beneficios está reportando a la villa y al partido.

Habilitada una dependencia del Hospital de San Miguel, acuden diariamente multitud de enfermos palúdicos, que son atendidos con solícitos cuidados por la ciencia médica designada para tan importante misión.

Ausencia del escarabajo

Merced a las rapidísimas medidas adoptadas por las autoridades pertinentes y al empeño de los labradores para combatir la plaga que parecía presentarse de escarabajo, este puede considerarse desaparecido en su totalidad, y ahuyentada, por lo tanto, una preocupación que con caracteres alarmantes y fundados se reflejaba en los espíritus campesinos de la comarca.

No obstante, prosigue el celo cuidadísimo por parte de los agricultores, para evitar pueda repetirse la aparición del enojoso insecto.

Haciendo de las «suvas»

Siguen agradándoles a los lobos las ovejas, cabras, etc., y en consecuencia, de vez en cuando, bajan de las sierras y devoran ganado.

Tal sucedió días pasados a pocos kilómetros de esta villa, en que algunas infelices ovejas sirvieron de «banquete» a los feroces «lobitos».

RESFLO.

Avila.—Tip. Eca. de San Martín

Sección religiosa

Día 9, Viernes.—Santos Cirilo, obispo de Anatólia, vg. Zón, Audaz, Paternucio, Alejandro, mártir; Briccio, obispo; Verónica de Juliano, vg.

La misa y oficio divino son de la Octava del Sagrado Corazón de Jesús, con rito doble mayor y color blanco.

La Reina del Carmelo

La Santa.—La Comunidad de Reverendos Padres Carmelitas, Venerable Orden Tercera, Asociaciones Carmelitanas y devotos avilenses dedican solemnes cultos a la Santísima Virgen del Carmen en pladoso novenario.

Por la mañana, a las ocho, misa cantada y rezo de la novena. Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo, rosario, sermón por el R. P. Hilario del N.º Jesús, prior del Convento de Salamanca, preces de la novena, bendición y reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en la Iglesia de La Santa Exposición del Santísimo a las diez de la mañana. Reserva por la tarde después de los cultos de la novena.

Cultura religiosa

EL CREDO CATOLICO

II. *Qué hemos de creer.*—Hemos de creer todo lo que Jesucristo y la Santa Iglesia nos propone. Pero ¿quién es capaz, diréis, de conocer todas las verdades reveladas por Dios, aunque no se refieren más que a nuestra salvación? Es cierto, son muchas, mas no temáis porque desde un principio los mismos apóstoles salvaron esta dificultad dándonos un símbolo, un compendio que en pocas frases comprende todas esas verdades para que más fácil podamos aprenderlas, retenerlas... Es el Símbolo Apostólico, llamado comunmente Credo. Sus doce artículos son como doce focos luminosos que vienen del Cielo y nos ayudan a ver el camino por donde hemos de subir al: son como doce espigas o doce granadas que contienen en sí muchos granos pequeños...

También oíréis citar el Símbolo de Nicea y Constantinopla, pero no creáis por ello haber varios símbolos apostólicos: es el mismo símbolo apostólico al cual se le han explicado y como desentrañado algunas de sus verdades más explícitamente según los tiempos y las circunstancias lo demandaban... Así el de Nicea, que se dice en la Santa Misa, se extiende con preferencia en la confesión de la Divinidad de Jesucristo,

F. E.

El doctor Pascual Galindo Romeo, nombrado prelado doméstico de SU SANTIDAD

MADRID.—Por nombramiento pontificio ha sido designado prelado doméstico de Su Santidad el sacerdote y catedrático de la Universidad Central doctor don Pascual Galindo Romeo.

El doctor Galindo, fuerte argenteo, es uno de nuestros más caracterizados investigadores y publicistas, destacado por sus trabajos de estudios paleográficos, históricos y latinistas. En una intensa vida académica ha conquistado merecido prestigio científico nacional y extranjero, avaiado por publicaciones de singular calidad, a guisa de las cuales son normativas en su género. Así, a titulada «Túy en la Baja Edad Media», y su tesis doctoral sobre Alfonso I el Batallador, que mereció elogios excepcionales del profesor K. hr, jefe de los archivos de Prusia, con el cual, y por orden del Pontífice Pío XI, hizo una gran parte de la investigación española para «Hispania Pontificia», colección de todos los documentos papales anteriores a 1200, existentes en los archivos de nuestra Patria. Igualmente se ha especializado en estudios sobre el clima de Occidente y acerca de la figura del Pontífice Benedicto XIII.

Con anterioridad al Movimiento participó en las reuniones anuales de la entidad científica alemana «Goerres Gesellschaft». En colaboración con la Delegación de Educación de la Falange zaragozana organizó los brillantes actos del bimestre de Agosto en aquella ciudad. En fecha reciente ha realizado un prolongado viaje por Italia, pronunciando conferencias en las Universidades y Centros Superiores de Cultura de aquel país y realizando investigaciones sobre temas hispánicos.

Fué ordenado sacerdote en Zaragoza en 1915. Estudió en Roma, donde se doctoró en sagrada teología con la máxima calificación y obtuvo medalla de oro de Su Santidad Pío X. Ha sido catedrático y vicerrector de la Universidad de Zaragoza hasta el año 1940 en que pasó a desempeñar una cátedra de Lengua y Literatura latinas de la Facultad de Filosofía y Letras de Madrid. En la actualidad es rector de la residencia Generalísimo Franco, del Instituto Ramiro de Marzu, y director del Instituto Antonio de Nebrija del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Figura como miembro de varias Academias nacionales y extranjeras.



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurre siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de **acidez y dolor de estómago** es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

(Censura sanitaria número 50)

Torrón FOTOGRAFO
Estrada 7.—AVILA

C. N. S.

Sindicato de Hostelería y Similares

Delegación provincial de Avila

Según orden del excelentísimo señor G. bernador civil de esta provincia, de fecha 1.º de los corrientes, se pone en conocimiento de todos los dueños de Hoteles, Pensiones, Fondas, Casas de Huéspedes, Posadas, Restaurantes y Casas de Comidas, la obligación que tienen de poner en sus establecimientos y en el sitio más visible de los comedores, carteles con las horas en que se sirven las comidas que son como siguen:

Desayuno, de 8 a 10.30.
Almuerzo, de 1 a 2.30.
Comida, de 9 a 10.30.

Pasadas estas horas, queda terminantemente prohibido efectuar ningún servicio, incurriendo los dueños de los establecimientos en la responsabilidad a que hubiere lugar.

El delegado provincial del Sindicato

Obra Sindical «Artesanía»

Siendo misión de esta Obra Sindical «Artesanía» asistir y dirigir por todos los medios a los Artesanos, a la vez que estimular su trabajo hacia un florecimiento por el que se consiga elevar la variada e inigualable Artesanía Española y teniendo en cuenta que uno de los mayores estímulos es la aportación económica, por medio de premios y concursos a quienes realicen las mejores obras o trabajos artesanos, se ha convocado concurso para admisión de todos los trabajos realizados por los artesanos de la provincia, para que acudan con sus obras a esta Delegación Provincial antes del día 31 de julio próximo, fecha en que se cerrará el plazo de admisión, al objeto de solucionar las que se estimen deben figurar en el Concurso Nacional que ha de celebrarse en Madrid, verificándose en esta en los primeros días de Agosto una exposición de todas las Obras que se envíen a dicho Concurso.

Se otorgará a las Artesanías seleccionadas los siguientes premios:

- 1.º 350 pesetas y primera medalla de artesano.
2.º 150 pesetas y segunda medalla de artesano.
3.º, 4.º y 5.º Diploma.

Todos los objetos premiados serán adquiridos en firme y reservados para el Concurso Nacional, debiendo consignarse el precio de los mismos al hacer su envío.

Son cuenta de esta Obra Sindical «Artesanía» los portes de los objetos, tanto de ida como de regreso, indemnizaciones por desperfectos (si los hubiere), instalación, etc.

¡Artesanos todos! Es preciso que vuestra labor callada y disimulada por el ámbito Nacional, sea todo lo eficaz e interesante que apetecemos, dadas vuestras admirables dotes naturales y que en todo momento os superéis a vosotros mismos, por lo cual confiamos acudiréis a este llamamiento que os proporcionará a la vez ser conocidos en toda la Nación y el estímulo económico a que sois acreedores.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

El jefe Provincial de la Obra.

SE ALQUILA piso entero amueblado para temporada de verano. Razon, Paseo de San Roque, 18 bajo derecha.

SE ARRIENDAN, se ceden en aparcería, o se venden, 140 obradas (aproximadamente) de tierras de labor, en el término de Sanchidrián (Avila). Razón: Isaac Peral, 18, principal derecha. Avila.

Gran Circo Palacio

Instalado en la Plaza de San Vicente

Mañana viernes, día 9, a las 10,45 noche

INAUGURACION

EL DIARIO DE AVILA

REDACCION Y ADMINISTRACION Plaza del Teniente Arévalo número 7. TELEFONO 24 APARTADO 8

DE SOCIEDAD

CAMPAMENTOS DEL FRENTE DE JUVENTUDES

Alma sana en un cuerpo sano

Por Rafael GOMEZ-MONTERO.

«El hombre en la ciudad casi no ve. Está siempre escondido detrás de su cargo, detrás de su traje. En la ciudad se ve al comerciante, al electricista, al abogado, etc. EN EL CAMPO SE VE SIEMPRE AL HOMBRE.»

(JOSÉ ANTONIO).

Natalicio
Con toda felicidad ha dado a luz un hermoso niño, a quien se le impondrá el nombre de Francisco Javier, la distinguida señora doña Emilia Tejerizo, esposa del culto médico de Orbits, don Alejandro Pérez. Enhorabuena.

Boda
En Madrid, en el convento de Las Catalinas, hoy accidental parroquia de San Millán, han unido sus amores la encantadora señorita Asunción Molinera Mansilla, hija de distinguida familia de Tarazona, con el acreditado comerciante de Cercedilla, don Emiliano González del Dedo, hijo de nuestro estimado amigo don Francisco González Santo Domingo.

Bendijo la unión el párroco de dicha iglesia y apadrinaron a los contrayentes el padre del novio y la señorita Luisa Molinera, hermana de la novia.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con un bien servido almuerzo en el popular Café Nacional.

Los recién casados, a los que deseamos todo género de venturas y prosperidades, salieron en viaje de novios para varias poblaciones del Norte.

Entre los enormes contrfuertes de montañas de la Sierra de Gredos, y amenizado por el murmullo del río que besa sus plantas, se encuentra enclavado el Campamento de «Batalla de Brunete» compuesto por múltiples tiendas de campaña, que rodean el mastil donde ondean victoriosas las banderas de nuestro Movimiento, coronadas por el oro y la sangre de nuestra enseña nacional.

Los caminantes que al anochecer transitan por aquellos lugares, los labradores, que regresan de su trabajo cotidiano, y las águilas, que vuelan en la inmensidad de la altura, descubren en la noche silenciosa una llama viva que gira en el horizonte entre las estrellas. Es el «fuego del Campamento» donde se reconcentran todos los acampados, para después depositar ante la cruz de los caídos una corona y una oración. Este es el momento de más honda emoción que se vive en el Campamento. Parece que sueñan a lo lejos los clarines de la victoria, anunciando de nuevo el triunfo que nuestros muertos sembraron con su sangre.

Allí se va, no a pasar un cómodo verano, sino a forjar una juventud, en el sentido religioso, premilitar, espiritual y de sacrificio para poder llegar a Dios por el Imperio.

Todas estas cosas son para vosotros, camaradas que asistís al

Campamento, y sabéis vivir con la más perfecta unidad de clases, para vosotros que forjáis un Imperio con vuestro honor y vuestra camaradería... vosotros que sois a un mismo tiempo unidad y grandeza... vosotros, la gracia y levedad de la Falange, sois la esperanza del Caudillo, y por eso solamente a vosotros, pertenece el porvenir de España.

Así es nuestra juventud; y así se vive en nuestros Campamentos, como éste que la Delegación Provincial del Frente de Juventudes de Avila ha instalado en los rios de Gredo.

Al llegar la noche, rodeando la fogata que arde en el centro de la plaza, y cobijados por la noche clara, donde brillan los luceros de nuestros caídos, entonan sus canciones de amor y guerra, que se pierden poco a poco con el eco que contesta entre los mazzos montañosos. El rumor de las oraciones se pierde con el leve quejido del río, cuando nuestros camaradas, después de todo un día de trabajo, deporte y sacrificio, se cobijan en sus tiendas para descansar en una noche de verano sobre el firme suelo de Castilla y bajo el ciclo español.

Así se forja esta juventud (el pilar más firme de nuestra Nación) que pone todo su espíritu y su sacrificio al servicio de una Patria.

La Obra Nacional del Cerro de los Angeles

EL MONUMENTO AL SAGRADO CORAZON DE JESUS

Donativos entregados a «EL DIARIO DE AVILA» Don Mariano Sánchez, de Muñozgallino, una peseta.

«Entronización del Sagrado Corazon de Jesús en «Auxilio Social»

Hemos recibido atenta invitación del señor delegado de «Auxilio Social» para el acto de entronizar el Sagrado Corazón en la Delegación Provincial, que tendrá lugar mañana a las cinco de la tarde.

Agradecemos la invitación y prometemos nuestra asistencia.

Adoración Nocturna

El sábado por la tarde, a las siete, saldrán en el tren los adoradores nocturnos para celebrar Vigilia solemne en Navalperal de Pinares. Pueden asociarse a ellos cuantas personas lo deseen para pasar la noche ante Jesús Sacramento a rogarle por las necesidades de la Iglesia e intenciones de Su Santidad el Papa.

cuarto en la S. A. I. Catedral, y el día 10, a las nueve y cuarto en dicha iglesia. Continuando la de todos los meses el día 8, a las nueve y media en San Antonio.

Compro extraordinariamente Mobiliarios, pianos y pianolas, libros, vajillas, cuadros, porcelanas, condecoraciones y toda clase de antigüedades.

Parador de la Fruta HIDALGO

EL SISTEMA DEFENSIVO SOVIETICO PROFUNDAMENTE ESCALONADO HA SIDO ROTO POR LAS FUERZAS ALEMANAS

Cuatrocientos carros bolcheviques destruidos y ciento noventa y tres aviones derribados

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 8.—El Alto Mando alemán comunica:

En el sector de Bielgorod y al sur de Orel se hallan en curso grandes batallas de carros en las que cuatrocientos de las fuerzas soviéticas han sido destruidos. El sistema defensivo enemigo, profundamente escalonado, ha sido roto en encarnizados combates en borques y pueblos. Escuadrillas de aviones alemanes han provocado la destrucción de grandes cantidades de material ligero y perado y humano.

Ciento noventa y tres aviones soviéticos fueron derribados en el curso de combates aéreos y por la

D. C. A. Trece aparatos alemanes no regresaron. Los ataques nocturnos de la aviación alemana se han dirigido contra las bases de aprovisionamiento, los caminos y vías férreas, así como contra depósitos de material enemigo muy alejados del frente a retaguardia. En el resto del frente no se han registrado operaciones de importancia.

En la costa siciliana las defensas antiséreas italo-alemanas han derribado diez y seis aviones anglosoviéticos, la mayor parte de los cuales eran multimotores.

En el Canal de la Mancha fueron derribados otros cuatro aparatos.—EFE.

BARACHOL
Contra la sarna, aplicando la pomada en las manos. Evita enormes molestias y gastos. (Censura Sanitaria, 1.121)

«Toda nación que trate de quebrar la solidaridad panamericana será enemiga nuestra»

Declara el ministro de Relaciones Exteriores de Argentina

BUENOS AIRES.—El ministro de Asuntos Exteriores de la Argentina, Storni, en un discurso pronunciado en el banquete celebrado en Buenos Aires con ocasión de la independencia de los Estados Unidos, declaró que la Argentina iba en socorro de sus hermanas si fueran atacadas. «Os puedo asegurar que la Argentina estará al lado del resto de las naciones americanas en todos los terrenos que exijan su honor y su cooperación panamericana», afirmó. «Toda nación que intente turbar nuestra solidaridad continental será considerada como enemiga de la Argentina. Es necesario que aseguremos para siempre la inviolabilidad del suelo americano.»

El embajador de Inglaterra declaró: «No creemos que el «Commonwealth» británico pudiera prosperar si permaneciera aislado del resto del mundo y no creemos que las naciones americanas puedan desarrollarse apartadas de las demás. Pero estos dos grandes grupos, junto con los países de Europa, cuando hayan recobrado su libertad y nuestros grandes aliados China y Rusia deben trabajar todos juntos para la creación de un mundo nuevo. Es necesario que los Estados Unidos y el «Commonwealth» británico olviden todos los recelos y suspicacias y colaboren por el común interés, que es mucho más importante que nuestras rivalidades».—EFE.

Batalla de enorme volumen en la que son empleadas fuerzas gigantescas

(Viene de primera página)
fuerzas aéreas alemanas es superior a cuanto se había conocido. Se afirma que las unidades aéreas del Reich son mucho más fuertes que las utilizadas por los anglo-norteamericanos en la batalla de Túnez.

Agravación de la situación de las tropas bolcheviques

Se sabe que los soldados de

Reich han arrebatado ya al enemigo varias localidades en los dos puntos fundamentales de la lucha: Sur de Bielgorod y Norte de Orel.

Se ignora la profundidad y anchura de las penetraciones alemanas en las líneas adversarias, pero puede deducirse por los datos oficiales que la situación táctica de los bolcheviques se ha agravado considerablemente.

SE HACE ALMONEDA con juego de trejillo. Tomás Luis de Victoria 5.

En Alemania solamente se elaborará pan de trigo

Se anuncia un gran cosecha BERLIN.—Se facilita la siguiente interesantísima y significativa información:

El ministro de Alimentación del Reich ha derogado la orden que permitía la elaboración de pan con harina de cebada. Esta medida está relacionada con las favorables perspectivas de la cosecha de trigo en el año en curso.

En el decreto el ministro invita a los agricultores a que utilicen en la cría del ganado de cerda las grandes cantidades de cebada que serán puestas a su disposición. EFE.

AREVALO M. GOMEZ HERNANDEZ Enfermedades de la piel y venéreas. Consulta de doce a dos. (Censura sanitaria 241)



Molinerros Piedras para molinos. — Limpias. — Sedas. — Picos — Y toda clase de accesorios SUMINISTROS INDUSTRIALES «MAT» Avenida General Franco, 8.—Valladolid. Pdad. Anuncio.

JULIO LASTRAS CANTERO Y MARMOLISTA Encarnación (Carretera del Cementerio) Se hacen toda clase de trabajos en piedra de mármol y granito